

# 中国科学家发现全球最古老有颌类化石,证实: 人类是从鱼进化来的

## 事件简述

9月29日,世界顶级期刊《自然》杂志刊登了中国科研团队研究成果。科研人员在重庆、贵州化石库发现了全球最古老的有颌类牙齿化石。其中,奇迹秀山鱼是当前发现的最古老的有颌类,将完整有颌类的化石记录前推了1100万年。蠕纹沈氏棘鱼证明了鲨鱼是从“披盔戴甲”的祖先演化而来。科研人员表示,奇迹秀山鱼等一批古鱼类化石的发现,是鱼类登陆并最终演化为人的关键证据。(来源:央视网)

@弓长化十:刚吃了烤鱼,本是同根生,心里很内疚。

@小姨妈:我只想做个条鱼。

@Augenstern:我弟很小的时候就说,蛇看着和鱼很像,这俩可能是进化来的,说不定人都是鱼进化来的……没想到是真的。

@D.D.BEAR:海洋是万物的起源。

@天尊酉州憨:所有的四肢类脊椎动物最终进化的终点一定是直立行走,能熟练使用工具。

@WonderLane:有些人耳朵前会长小孔或者洞,去看医生,医生都会说是鳃退化的。

@学霸课长:怪不得大家既想划水



## 网友评论

又想上岸,原来这是基因所致啊。

@M麻花人:我是咸鱼,实锤了。

@素允:我咋退化得那么彻底,连个泳也不会了?

@orchid:1亿年后,人类进化成啥?

@沧海草根大美书画:点赞科学家们!

@许蜀伦:Nature集中发了4篇,太厉害了!一个科学家一生能发1篇就非常了不起了,这里连续4篇!真是系统的大突破!



志留纪早期五种古鱼的三维复原图。(中科院古脊椎动物与古人类研究所)

## 小编说两句

《自然》封面四文齐发,我国科学家找到了“从鱼到人”的关键证据!谁能想到,就是这样一块仅有巴掌大的化石石板,打开了一个“宝库”。或许地质锤不经意地敲击多少带有“运气”的成分,然而这背后是科研团队长久以来不懈地探索。宇宙之大,无奇不有。可以预见,接下来,这一发现还将继续为解开有颌类起源的重重谜团做出持续贡献。希望这一成果将成为科学鼓舞人类前行的一股力量。

## 互联网“苦学” 为啥能逗笑你?

### 事件简述

“入职第一天,被HR看到我和朋友吐槽她的聊天记录,现在已经在回家的路上了……”“吵架吵输之后,还不小心把自己最喜欢的首饰掉进马桶里了。”人们瓮声瓮气地和大家分享着自己的“命苦”经历,不时长长地叹出一口气。此情此景,实惨,但也实在好笑。除此之外,互联网上流行的各种苦哈哈表情包、柠檬头和猩猩脸特效都有一个共同点:语气、神情凄凄惨惨,却总能引发评论区“哈声一片”。如今,广大网友们已经摸索出一套新时代的“互联网苦学”,热情地招呼着路过的观众:“请大家进来看我的苦事,然后可以开始笑了!”(来源:新周刊)



## 网友评论

@祥云:互联网“苦学”,把我整笑了!

@书中碎片:现实太苦,只能网上吐槽。

@悠闲自在的拔萝卜:吃得菜根,百事可乐。

@Bremer:这些苦哈哈的笑料大多都来自职场,当90后、00后们做领导的时候,世界便多了一份甜。

@小蛋白:所以脱口秀能火,很大一部分原因是脱口秀让很大一批苦学家发现苦中作乐可以赚钱。

@世勋家94号小可爱:我的悲伤是你的快乐源泉。

@lwylwv:抿嘴一笑十分易,堪知他人万般苦!

## 小编说两句

我苦了,你笑吧——这是互联网“苦学”的精髓。苦学就像是当代年轻人的精神胜利法,大家一起笑一笑,也能获得安慰;万一还能教会别人避坑就更好了。所谓“互联网苦学”,不应只被当作喜剧去看待,它背后显然不应忽视年轻人生活压力与心理健康问题,从根源解决“苦”的可能性,就潜藏在这些公共讨论之中。

## 公司花5万元请网红直播带货,只卖出36元?

### 事件简述

2021年4月,华溪公司找到提供直播带货服务的某传媒公司,约定传媒公司45天内完成总销售额12万元,服务费为5万元,如未能完成的,则需按照服务费与总销售额的对应比例进行退款。华溪公司按约支付了5万元服务费,传媒公司安排主播对冷冻食品进行直播。2021年9月18日销售3盒水饺,价格为36元,之后再无其他销售成交记录。然而,传媒公司不仅没退钱,还在直播“翻车”后,私下变更工商登记。近日,上海虹口法院判决传媒公司退还华溪公司服务费49985元。(来源:经济参考报)



## 网友评论

@yeyeyeye3:直播了个寂寞。

@南渡游子:其实直播带货挺难的。陈小春三场直播,销售额只有5000元。

@LionShare:12元一盒的水饺直接卖7元一盒他不香吗?让最终用户获得实惠多好!何必搞直播让传媒公司赚5元钱?

@海菲是谁:很奇怪的一件事,直播带货本身就是辅助销售,现在都本末倒置,好像没个直播,货都卖不出去一样。



## 小编说两句

近几年,直播带货成为风口,各路“诸侯”纷纷涌入,发展成为一个大的产业。事实上,直播带货是个很专业的事情,并非就是一部手机、一个直播间、网线一连那么简单。企业想要通过直播渠道售货,要清晰认知直播带货的规律和优势,对直播带货机构全面细致的“背调”。无论时代如何变化,对产品的打磨、市场的洞察以及对消费者的责任感,才是最重要的。

## 男子月薪9000不会用word,被辞却赖着不走?

### 事件简述

近日,浙江杭州,据浙江卫视报道,男子用中专学历应聘无人机飞手,实习期工资9000元,实习1个月后被辞退。因质疑公司没有提前通知辞退事项,男子赖在公司不走,公司无奈报警。公司工作人员表示,男子经常旷工,自称中专学历,却只有高中毕业证,连基本的Word等办公软件都不会用。目前,经警方调解,男子决定申请劳动仲裁。(来源:浙江卫视)

### 网友评论

@黎落丫头:我不仅会Word,还会Excel、PPT,我只要6000元,请问哪里面试?

@黎晨旭:不会用word影响当无人机飞手吗?

@南风吹来:无人机是特殊技能的,可以有。但是学历造假另当别论。

@helen:高中和中专理论上是平级的,但造假和放羊有哪个公司容忍?

@禾小筱:人怎么招进去的?工资让人羡慕。

@麻烦你鱼丸粗面:招他的那个HR一起开了吧。

### 小编说两句

这其实也是一个关于诚信的故事。学历及能力均与应聘职位不匹配,不难想象,为了得到工作,男子在应聘时对自己进行了包装。事实上,为了让应聘更顺利,简历包装也很常见,但美化不能失实。在职场,诚信是最基本的。新闻中男子撒的谎很低级,一戳就破。建立在虚假上的美好事物,到头来只能是竹篮打水一场空。